## Художественная литература — прекрасный источник материалов для воспитания полноценной личности.

Существует много способов привить любовь к родным, близким, любовь к семье, один из которых чтение книг, формирующих семейные ценности. Ведь при чтении книг ребенок узнает не только что-то новое, но книги помогут сблизиться духовно.

Родители читают книги о семейных ценностях детям, помогают понять определение «семья и семейные ценности».

Что такое семья? Какую роль она играет в жизни каждого человека? Каково её значение для развития у детей духовного начала? Какой она должна быть, чтобы дать людям счастье? На каждый из таких вопросов люди, имеющие семью, отвечают в зависимости от того, какими идеалами и потребностями они руководствуются, в каких социальных условиях живёт их семья.

Книга — незаменимый источник знаний для взрослых и детей. Ребенок, беря в руки книгу, открывает. загадочный и неизведанный мир: сказки, волшебные страны, незнакомые предметы, удивительная природа - все так и манит заглянуть вглубь книги, проникнуть в ее тайны, разгадать загадки и отправиться вместе с ее героями в путешествие за знаниями. Научный прогресс не стоит на месте, современные книги пестрят иллюстрациями, красивыми обложками и необыкновенными историями, рассказами и сказками.

Чтение литературы, которая затрагивает тему семьи, имеет огромное значение для развития эмоционального мира ребенка, образного мышления, нравственных ценностей, формирования основ мировоззрения. Такие книги выполняют и воспитательную функцию. Приобщая детей к такой литературе, родители и педагоги не только развивают внутренний мир ребенка, но и на всю жизнь закладывают необходимые ценностные ориентиры.

Книги из цикла «Дети и Эти» — это не просто истории про взаимоотношения детей и взрослых, это новый жанр психологического перевёртыша. Дети ведут себя как взрослые, а взрослые — хуже малых детей. И почему-то сразу становится очевидно, насколько эгоистичным и непоследовательным бывает поведение родителей и как дико и необузданно порой ведут себя дети. «Дети и Эти» Г. Остер написал специально для того, чтобы дети и родители посмотрели друг на друга и на себя, засмеялись и задумались.

